

По факту падения снега с крыши здания на четырехмесячного ребенка проводится процессуальная проверка



10 марта 2017 года, в дневное время, на находившегося в коляске ребенка с крыши здания, расположенного по ул. Пархоменко в городе Новосибирске, упал снег. В указанный момент совместно с ребенком находилась её бабушка. Для оказания медицинской помощи ребенок доставлен в одно из медицинских учреждений города Новосибирска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области организовано проведение доследственной проверки. На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа в составе следователей и следователей-криминалистов следственного управления.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. В рамках проверки следствием будут установлены сотрудники управляющей компании и иные лица, ответственные за уборку снега с крыши здания. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1107076>